

Новость · 20 сентября 2022, 14:28

Суд в Калуге прекратил дело местной жительницы о «дискредитации» армии за надпись «Нет войне» на заборе управления ФСБ

Калужский областной суд отменил штраф местной жительнице Виктории Бодровой за надпись «Нет войне» на заборе управления ФСБ. На это обратило внимание издание «7×7».

В конце июля Калужский районный суд оштрафовал Бодрову на 40 тысяч рублей по делу о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). По версии полиции, в ночь на 8 июня она написала на заборе областного управления ФСБ надпись «Нет войне». Защитник Бодровой просил прекратить дело, потому что девушка «может не отдавать отчет своим действиям», ходит к психиатру и пьет лекарства. Сама Бодрова утверждала, что не помнит, как наносила надпись.

Суд в Москве также в конце июля оштрафовал на 30 тысяч рублей местную жительницу по статье о «дискредитации» армии за надпись «Нет войне» на скамейке. Суд изъял у нее орудие правонарушения — розовый маркер.